

## ПРОТОКОЛ №8

засідання циклової комісії обов'язкових освітніх компонентів, що формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Інженерія програмного забезпечення»

24 травня 2024 р.

м. Київ

**Присутні:** Овчарук І.В., викладач вищої категорії, к.т.н.; Вайганг Г.О., викладач вищої категорії, к.т.н.; Овчарук В.О., викладач вищої категорії, к.т.н.; Омелянчук М. В., спеціаліст другої категорії; Мамаєв А.С., спеціаліст; Піддубченко М.В., спеціаліст; Олішинський Б.В., спеціаліст.

### Порядок денний:

1. Про результати вибору навчальних дисциплін та формування вибіркової складової навчальних і робочих навчальних планів.
2. Аналіз взаємовідвідуваності навчальних занять викладачами.

### **1. Про результати вибору навчальних дисциплін та формування вибіркової складової навчальних і робочих навчальних планів.**

**Слухали:** Овчарук І.А., голову циклової комісії, який доповів, що з метою виконання вимог освітньо-професійної програми, які передбачають можливість вибору здобувачами освіти дисциплін вибіркового циклу на наступний навчальний рік, було проведено презентацію вибірових дисциплін та написані студентами заяви про вибір дисциплін і шляхом голосування були обрані такі вибірові дисципліни:

251 група: «Основи теорії алгоритмів», «Програмна інженерія», «Технології розробки вебресурсів»;

252 група: «Алгоритми та структури даних», «Основи програмної інженерії», «WEB-технології».

351 група: «Технології обробки даних», «Технологія створення програмних продуктів», «Технології розробки вебресурсів»;

352 група: «Автоматизовані системи обробки інформації», «Конструювання програмного забезпечення», «WEB-технології».

**Ухвалили:** затвердити перелік вибірових дисциплін, результати вибору навчальних дисциплін врахувати при попередньому розподілі педагогічного навантаження на 2024-2025 н.р.

## 2. Аналіз взаємовідвідуваності навчальних занять викладачами.

**Слухали:** Овчарук І.А., голову циклової комісії, яка доповіла про взаємовідвідуваність занять викладачами комісії за навчальний рік, наголосивши на важливості обміну досвідом як одному із засобів реалізації міжпредметних зв'язків.

**Ухвалили:** стан взаємовідвідуваності навчальних занять в цілому по комісії вважати задовільним.

Голова циклової комісії



Ірина ОВЧАРУК

Секретар



Михайло ПІДДУБЧЕНКО